



Поставка автомобилей Scania P400 для компании Балтика

В июле 2016 года на территории компании ООО «Скания Сервис» в подразделении Голицыно состоялась отгрузка 21 автомобиля Scania P400 (LA4x2HNA и LA6x2HNA) для ООО «Пивоваренная компания Балтика».

Спецификация автомобилей была подобрана строго, заявленным требованиям клиента: перевозка в городской черте с плечом до 200 км, экономичность, надежность, комфорт водителя и безопасность транспортировки хрупкого груза.

«Решение приобрести технику Шведского производителя не случайно, - комментирует Андрей Гусаров (Начальник отдела транспортной логистики ООО Балтика), - автомобили Scania уже были в парке компании Балтика и хорошо себя зарекомендовали. Основное, что я могу отметить, это надежность и максимальное время нахождения транспорта в работе на линии. За время работы в компании я, как руководитель отдела транспортной логистики, детально ознакомился со всеми конструктивными особенностями техники, которые упрощают ее эксплуатацию. Например, раздельные головки блока на двигателях значительно упрощают ремонтные работы и сокращают затраты на обслуживание».

Не только надежность техники, но и широкая дилерская сеть Scania по всей стране, удобное расположение сервисных центров, современное оборудование для ремонта и высококлассные специалисты – несомненно, являются преимуществами компании Scania, перед конкурентами.

«Мы ценим Scania, как надежного партнера, который может предоставить не только качественный продукт, для решения нашей транспортной задачи, но и полный спектр услуг по оперативному обслуживанию техники. Очень удобно: при заключении сервисного контракта, ты не привязан к одной конкретной станции, а можешь обслужить автомобиль у любого официального дилера по все России. И все это в рамках одного договора», - добавляет Андрей Гусаров.

На отгрузке лично присутствовал Начальник транспортного участка г. Тула Дмитрий Леонов. Он принимал технику на баланс своего автопарка со строгостью найма сотрудника на работу. Внешнее состояние, технические характеристики, комплектация, все было проверено до мелочей! Ключ от каждого из автомобилей Дмитрий вручал водителям лично и под роспись.

«В нашем деле мелочей не бывает, - комментирует Дмитрий, - я отвечаю за состояние техники и тех, кто ей управляет. Все грузы должны быть доставлены в целости, точно в срок и по месту. В людях я ценю порядочность и ответственность, в технике - надежность. Своевременная диагностика и уход за транспортным средством, лучше, чем последующий дорогостоящий ремонт. За это отвечают не только водители. Так же нам помогает система удаленной диагностики Scania, которая может считывать ошибки автомобиля, даже если он находится в рейсе за сотни километров от сервисного центра. Эта информация передается и водителю и на станцию ТО для оперативного реагирования».



С момента получения автомобилей прошло уже более двух месяцев, средний пробег каждого транспортного средства составил порядка 9 000 км ежемесячно, расход топлива 30 л на 100 км. Пройдено первое техническое обслуживание.

«Работа кипит, простоев нет, водители довольны - говорит Дмитрий, - У нас в транспортном отделе главная команда, когда один за всех и все за одного. Наша команда – это не только люди, но и техника! Шведская надежность и точность в действии, и все это работает на компанию Балтика!»

На сегодняшний день компания Балтика имеет 8 подразделений по всей России. В парке находятся свыше 1000 транспортных средств, из них 21 новая Scania, основной задачей которых является транспортировка производимой продукции.

Высокие показатели надежности, эффективности, и экономичности автомобилей Scania работают на повышение производительности и увеличение прибыли компании Балтика.

ООО «Скания Сервис» рада стать долгосрочным партнёром для Пивоваренной компании Балтика.

«Мы всегда работаем для наших заказчиков, стараясь предоставить полный комплекс услуг, связанный с приобретением и эксплуатацией техники Scania. В силу огромного опыта и постоянного стремления к совершенству, Scania помогает клиенту решать любые транспортные задачи. Успех наших партнеров – это наш успех!», заключает менеджер по продажам ООО «Скания Сервис» Никита Чурсин.

Для получения дополнительной информации свяжитесь с ООО «Скания Сервис»:

т. +7(495) 787 50 01

E-mail: info@scaniamoscow.ru

Компания Scania входит в группу компаний Volkswagen Truck & Bus GmbH и является ведущим в мире производителем тяжелой грузовой техники и автобусов, а также промышленных и судовых двигателей. Продукция для технического обслуживания занимает все большую долю в продажах, гарантируя клиентам Scania экономичные транспортные решения и максимально долгое время безотказной работы. Scania также предлагает финансовые услуги. Число сотрудников компании достигает 44 000 человек. Компания работает более чем в 100 странах по всему миру. Научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы проводятся в Швеции; в Европе и Южной Америке расположено производство с возможностями международного обмена как отдельными компонентами, так и комплектными автотранспортными средствами. В 2015г. Общий объем продаж составил 95 миллиардов шведских крон, а чистая прибыль — 6,8 миллиардов. С пресс-релизами Scania можно ознакомиться на сайте www.scania.ru